MaOdnpa 4: Xvvaptioeig kot I'pa@ikn) Avorapactaon

1. Tveivan  Xvvéaptnon;

Mo cuvaptnon givar o podnuatikn oyéon mov aviietolyilel og kKabe Ty
pog petaPintig (cuvnbmg X) pio kot poévo T pog GAANG LeTaPANTIG
(cvvibmg ).

Exopdletor og y=Ff(X) , 6mov f(X) givar n Tiun g cvvéptnong yio kabe tiun
TOL X.

2. Hopadeiypota ATAOV ZOvVopPTCEMV

I'popuxn cvvéptnon: y=2x+1
Tetpaywvikn cuvdptnon: y=x"2—3x+2
ExBetikn ocvuvdptnon: y=3"X

3. Baowég o0t teg Luvaptiiocemv

IIedio opropov: To cHVOLO OA®V TOV ETITPENTOV TIUDV TOL X.

IIedio Tipn®@v: To GUVOAO OAWMV TOV SLVOTAOV TILOV TOL Y.

Movortovia: Mo cuvéptnon givar avEovsa 6T ot TYES TOL Y avEAvovToL
KaBdG av&dvetat 1o X, kKot pBivovsa dtav peidvovToL.

4. I'po@kn Avaropdotacn ZovapTiceEmY

H ypaoum avamapdotacn pog fondd vo KoTtavoncovLE T GUUTEPLPOPA LG
oLVAapTNOTG.

Ye éva kaptestovo eminedo, o dEovag X deiyvel TG TIHEG 16000V (avesdpTnTn
petaPAnty)) kot o aovag Y Tig TYES 5000V (eapTtnuévn pHetaffAnT).

Mo ™ ypoppkn cvvaptnon y=2x+1, to ypdonua ivor po gubeia ypoppn pe
KAion 2 ko tépvel tov a&ova Y oto onueio 1.

5. Bijpoata ywo tqv Kataokeon I'pagipatoc Xovaptiosmv

Opilovpe éva cHVOLO TILAV Y10 TO X.
YmoloyiCovpe v avtictotyn T Tov Y yuo Kébe Tyun tov X.
Yyedralovpe o onueia (X,Y) o€ éva KapTEGLOVO ETTESO KOl TO, EVOVOULLE.



